

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZSANILA
24. PON sv. Katarina Švedska	19.h + Valentin Sušnik	Krščevanje bo v nedeljo, 6. aprila. Priglasitev in pogovor s starši kandidatov v ponedeljek, 31. marca po sv. maši.
25. TOR Gospodovo oznanjenje	8.h v zahvalo 19.h + starši Blaznik in Slemc	
26. SRE sv. Evgenija	19.h + Marija Finžgar, obl.	
27. ČET sv. Peregrin	17.30 <i>binkoštna dvorana</i> 19.h + Vida Mrak, 8. dan	
28. PET sv. Proterij	19.h + Jože in Albinca Štular	Priprava na misijon z misijonarjem v četrtek, 27. marca po sv. maši.
29. SOB sv. Bertold	19.h + Marjeta Čebulj, obl.	
30. NED 4. postna nedelja	8.h za žive in umrle župljane 10.h za zdravje v družini	Srečanje za pastoralne sodelavce v soboto, 29. marca od 8.30 do 13. ure v Zavodu sv. Stanislava. Potrebna priprave.
31. PON sv. Gvido	19.h + Švegelj	
1. TOR sv. Tomaž Tolentinski	7.30 + Benjamin Jeruc in starši	
2. SRE sv. Frančišek Paolski	19.h + Peter in Angela Drinovec	Križev pot na 5. postno nedeljo bo ob 17. uri. Posebej povabljeni vsi birmanci in starši. Vodil bo škof Hočevar.
3. ČET sv. Rihard	18.h <i>adoracija</i> 19.h za duhovne poklice	
4. PET sv. Izidor Seviljski	18.45 <i>pobožnost prvega petka</i> 19.h + Rezka in Tone Jurajevčič	
5. SOB sv. Vincencij Ferrer	19.h + Mizeritovi	
6. NED tiha nedelja 5. postna nedelja	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Ana Rozman	Na prvi petek, 4. aprila bom obiskal z zakramenti bolnike in ostarele po domovih
Namesto cvetja na grob + Vidi Mrak so darovali za sv. maše: hči Marinka (in dar za cerkev), hči Dragica z družino (2), hči Jožica z družino (2), Rok Lombar (2), društvo kmečkih žena KR (2), Majda Krničar, Dori Perčič, Mira z družino, družina Virant in družina Jagodic.		Vsaka mama je prava mama, Dana za srečo in za veselje. Prava. In ena sama. Za vse življenje. (Tone Pavček)
V letu misijona bo v petek, 28. marca po sv. maši začetek pričevanj naših gostov. Prvi gost bo diakon Mirko Klojučar. Lepo vabljeni v prostor veroučne učilnice.		
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 040 520 995		Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/

Praznik Marijinega oznanjenja – 25. marec Materinski dan in sklep tedna družine



Gospod Bog izbere Marijo in ji po angelu oznani, da bo spočela Njegovega Sina, ki bo tudi njen sin.

Praznik oznanjenja nas spominja, kako močan je zgolj en »da«, ki lahko spremeni celotni svet. Naj nas Marijina vera in pogum navdihneta, da tudi mi z veseljem sprejmemo božjo voljo v svojem življenju.

Teden družine

Pričeli smo ga na god sv. Jožefa, letos z geslom: »Pričevalci upanja«. Na kakšen način? S pomočjo petih stebrov duhovnega življenja, ki so: Sveto Pismo, molitev, zakramenti, skupnost in služenje. V nedeljo, 23. marca bo križev pot na Taboru ob 15.30. uri. Teden sklepamo v torek, na praznik Marijinega oznanjenja s služenjem po zgledu Marije.

SRCE VSAKE DRUŽINE

Trgovine nas v teh dneh vabijo, naj materam kaj podarimo. Toda nikoli ne pozabimo: najlepše darilo je naše spoštovanje, skrb in otroška ljubezen do njih.

Če je tvoja mati že stara in ji je težko delo uničilo zdravje, še bolj skrbi zanjo.

Nosila te je v jutru življenja, nosi jo z ljubeznijo skozi večer življenja.

Mati je srce vsake družine, vez, ki vse druži in povezuje, ogenj v srcu, ki vsakega greje.

Pa naj si že star – in karkoli si v življenju napravil – za svojo mater, ostajaš vedno otrok.

Matere so v svoji ljubezni sposobne najbolj neverjetnih in čudovitih stvari.

Po: P. Bosmans, Živi vsak dan

Kristusov križ, vidimo te
še danes v družinah,
ki z zvestobo
in rodovitnostjo živijo
svoj zakonski poklic
(papež Frančišek)

Skrivnost vere - 13

Zakrament služenja in ljubezni

Evharistija je velika vzgojna šola za vse, ki jo prejemamo. Jezus nas v evharistiji zares spreminja v nove ljudi, da bi v polnosti zaživel svojo bogopodobnost, po kateri smo bili ustvarjeni in v katero smo bili po krstu vključeni.

Evharistija je največji izraz Jezusove ljubezni: evharistija kot darovanje in evharistija kot služenje. Oboje je otipljiva Jezusova navzočnost. Ena v materialnem kruhu in vinu, druga dejavna v delih ljubezni do bližnjega.

Od povabljenih se zahteva samo svatovsko oblačilo. To oblačilo je ljubezen. Če se ne spravimo s svojim bližnjim, nismo polno udeleženi v evharistiji.

Evharistija je dar Jezusove ljubezni, ki še vedno traja, saj se daruje do konca sveta za vse. Sklanja se k vsakemu, ne samo, da mu umije noge, ampak, da ga spremeni v sebe, da postanemo eno z Njim, kar je izraženo v velikoduhovniški molitvi, s katero se sklone zadnja večerja.

Evharistija ni samo udeležba, ko smo samo gostje, ki jim je izkazana čast in dostojanstvo, pač pa tudi poslanstvo ljubezni. To delajte v moj spomin.

Ob evharistiji se učimo biti ljudje in kristjani. Brez nje ne moremo živeti. Izkazati ljubezen bližnjemu je služiti Kristusu. V obrazu bližnjega je treba gledati obraz Jezusa Kristusa. Kdor se

hrani s Kristusom, ima njegovega duha. Brez nedeljske maše izgubljamostik z nebesi in z brati. Jezus vedno srčno želi biti z nami.

Družina in nedelja

Družina si prizadeva za nedeljo, za »dan veselja in počitka«. Tako jo opredeli 2. vatikanski cerkveni zbor v Konstituciji o svetem bogoslužju. Ne sme si toliko prizadevati za nedeljo kot prosti dan, skupni počitek, praznik ljudi, ampak za nedeljo kot »Gospodov dan«, to je kot dan evharističnega shoda, iz katerega izhaja in proti kateremu se obrača, v edinstvi s časom in prostorom, v celotnem kristjanovem življenju. Vsi drugi vidiki nedelje pridejo pozneje: so pomembni, a ne bistveni. Za družino je evharistični shod nujen. Krščanska družina namreč svoje življenje organizira, vzgaja sebe in svoje otroke na način, da bo sveti maši dala prednost pred vsako drugo dejavnostjo, saj je nedelja Gospodov dan.

Velikonočno skrivnost, ki se po apostolskem izročilu opira na dan Kristusovega vstajenja, obhaja Cerkev vsak osmi dan; ta dan se po pravici imenuje Gospodov dan ali nedelja. Ta dan se morajo verniki zbrati, da se ob poslušanju Božje besede in z udeležbo pri evharistiji spominjajo trpljenja, vstajenja in poveličanja Gospoda Jezusa ter se zahvalijo Bogu, ki jih je »prerodil za

živo upanje po vstajenju Jezusa Kristusa od mrtvih« (1Pt 1,3). Zato je nedelja prvi in glavni praznični dan, ki ga je treba oznanjati ter vneto priporočati, da bo postal tudi dan družinskega veselja.

*Po: Družina, delo in praznovanje
Svetoletno srečanje družin*

YOUCAT – katekizem za mlade

Kdo je ustanovil zakrament pokore?

Jezus sam je ustanovil zakrament pokore, ko se je na velikonočni dan pokazal apostolom in jih povabil: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani« (Jn 20, 22b–23).

Nikjer ni Jezus lepše povedal, kaj se dogaja v zakramentu pokore, kot v priliki o usmiljenem očetu: zaidemo, se izgubimo, ne moremo več. Vendar Oče čaka na nas z velikim, celo neskončnim hrepenenjem; ko se vrnemo, nam odpusti; spet nas sprejme, odpusti greh. Jezus sam je številnim ljudem odpustil grehe; to mu je bilo pomembnejše kot delati čudeže. V tem je videl veliko znamenje prihoda Božjega kraljestva, v katerem bodo ozdravljene vse rane in posušene vse solze. Moč Svetega Duha, s katero je Jezus odpuščal grehe, je izročil svojim apostolom. Svojemu nebeškemu Očetu pademo v objem, ko gremo k duhovniku in se spovemo.

Pričevanja

Ob pripravi na župnijski misijon pripravljamo serijo pričevanj. Gostili bomo posameznike, ki so v svojem življenju spoznali, da jim moč, tolažbo in smisel daje Božja bližina. **V petek, 28. marca**, bo pričeval stalni diakon g. Mirko Klobučar, višji policijski inšpektor, asistent duhovne oskrbe, oče in večni iskalec. Dobrodošli po večerni sv. maši.

*Ves odnos staršev do otrok
in vsa vzgoja morata
sloneti na zaupanju.
Le če mati in oče resnično
zaupata svojemu otroku,
bo otrok zaupanje tudi
podzavestno
čutil in ga staršem vračal.*

(Anton Trstenjak)

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Naglič in Justa Gašperlin

30.3.2025 ob 8.h

Igor Korošec, Ana Peklenik

6.4.2025 ob 8.h

Damjan Beton, Alenka Gašperlin

6.4.2025 ob 10.h

Andreja Zupanc, Luka Gašperlin